

आज 9 केन्द्रों पर लग रहा कोविड-19 का टीका

कटनी। कोविड-19 टीकाकरण के अंतर्गत 45 वर्ष से अधिक उम्र के सभी व्यक्तियों का 1 अप्रैल से टीकाकरण प्रारंभ किया गया है। 14 जून को जिले में शासकीय एवं निजी क्षेत्र की 9 स्वास्थ्य संस्थाओं में कोविड-19 टीकाकरण सत्र आयोजित किये जायेंगे। शासकीय स्वास्थ्य संस्थाओं में टीकाकरण निःशुल्क किया जा रहा है। कटनी शहरी क्षेत्र के टीकाकरण केन्द्रों की जानकारी देते हुये जिला टीकाकरण अधिकारी डॉ. समीर सिंघई ने बताया कि कटनी अर्बन क्षेत्र में पुरानी कचहरी परिसर और झूललाल सेवा मण्डल

माधवनगर में टीकाकरण होगा। इसके साथ ही जिला अस्पताल अंतर्गत पुरानी कचहरी परिसर में को-वेक्सिन के दूसरे डोज का भी टीकाकरण किया जा रहा है। जिला टीकाकरण अधिकारी ने बताया कि 14 जून को जिले के ग्रामीण क्षेत्रों में भी निर्धारित केन्द्रों पर वेक्सिनेशन किया जा रहा है। सीएचसी बड़वारा, सीएचसी बहोरीबंद, सीएचसी डीमरखेड़ा, पीएचसी कन्हवारा, सीएचसी रीठी, सिविल हॉस्पिटल विजयराघवगढ़ और सीएचसी बरही में भी कोविड-19 का वेक्सिनेशन किया जायेगा।



इन केन्द्रों पर आयोजित होंगे सकेण्ड डोज के लिये टीकाकरण सत्र

जिले के 6 केन्द्रों में 18 से 44 एवं 45 वर्ष व उससे अधिक आयु वर्ग के लिये द्वितीय डोज के लिये भी टीकाकरण सत्र आयोजित किये जा रहे हैं। इनमें जिला अस्पताल के टीकाकरण केन्द्र पुरानी कचहरी परिसर, सीएचसी बड़वारा, सीएचसी बहोरीबंद, सीएचसी डीमरखेड़ा, सीएचसी रीठी और सिविल अस्पताल विजयराघवगढ़ में भी सकेण्ड डोज के लिये वेक्सिनेशन सत्र आयोजित किया गया।

18 से 44 आयु वर्ग के लिये 24 स्थलों पर होगा वेक्सिनेशन

जिले में 14 जून को 18 से 44 आयु वर्ग लोगों के लिये वेक्सिनेशन 24 केन्द्र निर्धारित किये गये हैं। जिला टीकाकरण अधिकारी डॉ. समीर सिंघई ने बताया कि 14 जून सोमवार को पुरानी कचहरी परिसर कटनी में वेक्सिनेशन होगा। इसके साथ ही शहरी क्षेत्र अंतर्गत जिला चिकित्सालय के पुरानी कचहरी परिसर में महाकौशल फेक्ट्री के लेबर वर्ग के लिये विशेष कैम्प भी आयोजित होगा। जिसमें 18 से 44 आयु वर्ग के लिये वेक्सिनेशन होगा। वहीं सनातन धर्म पंजाबी मण्डल माता मंदिर माधवनगर, रेल्वे एसएस स्कूल एनकेजे सेवा भारती सरस्वती स्कूल नई बस्ती, तिलक महाविद्यालय कटनी, एपीसी अस्पताल कटनी में भी 18 से 44 आयु वर्ग के लिये वेक्सिनेशन सत्र आयोजित किया जा रहा है। इसी प्रकार ग्रामीण क्षेत्र अंतर्गत सीएचसी बड़वारा, पीएचसी बसाड़ी, सीएचसी बहोरीबंद, पीएचसी बाकल, पीएचसी स्लीमनाबाद, पीएचसी तेवरी, सीएचसी उमरियापान, पीएचसी कछरागांव, पीएचसी कन्हवारा, पीएचसी पहाड़ी, पीएचसी रीठी, पीएचसी बिलहरी, पीएचसी बरही, उप स्वास्थ्य केन्द्र खितौली, सिविल अस्पताल विजयराघवगढ़, पीएचसी सिनगोड़ी, पीएचसी कैमोर में भी 18 से 44 आयु वर्ग के लिये कोविड-19 वेक्सिनेशन किया जा रहा है।

जांच में दोषी पाए जाने पर 10 हजार रुपये का अर्थदंड

वीडियो में मौजूद लोगों को 7 दिन तक होम आइसोलेशन में रहने के निर्देश

भाजयुमो जिलाध्यक्ष की जन्मदिन पार्टी का वीडियो वायरल होने पर तहसीलदार ने की कार्यवाही

कटनी। शनिवार को सोशल मीडिया में वायरल एक वीडियो को सन्धान में लीत हुये सक्षम अधिकारी तहसीलदार सदीप श्रीवास्तव एवं माधवनगर थाना प्रभारी संजय दुबे द्वारा जांच की गई। जांच में यह तथ्य सामने आया कि वायरल वीडियो में रूल ऑफ सिक्स का उल्लंघन हुआ है। इस मामले में तहसीलदार द्वारा भाजयुमो जिलाध्यक्ष मृदुल द्विवेदी को समक्ष में बुलाया गया। जिस पर संबंधित द्वारा अपनी गलती स्वीकार की गई। तहसीलदार श्री श्रीवास्तव ने बताया कि इस मामले में श्री द्विवेदी पर 10 हजार रुपये शक्ति अधिरोपित की गई है, जिसे रेडक्रॉस में जमा कराया गया है। वहीं वीडियो में उपस्थित समस्त संबंधितों को 7 दिन तक होम आइसोलेशन में रहने के स्पष्ट निर्देश भी दिये गये हैं। उल्लेखनीय है कि शनिवार को रात्रि सोशल मीडिया में एक जन्मदिन पार्टी का वीडियो वायरल हुआ था। जिसमें अधिक संख्या में लोग मौजूद रहे। इस आयोजन में प्रथम दृष्टया रूल ऑफ 6 का उल्लंघन पाया गया था। जिस पर सक्षम अधिकारियों द्वारा प्रकरण को जांच में लेकर इस पर आवश्यक कार्यवाही सुनिश्चित की गई है।



लॉकडाउन का पालन कराने मुस्तैद रहा निगम अमला



शहर कांग्रेस ने गठित किए मंडलम व सेक्टर

कटनी। जिला शहर कांग्रेस कमेटी अंतर्गत जाकर हुसैन मंडलम सेक्टर के गठन हेतु अमीरगंज के सरस्वती भवन में बैठक आयोजित की गई। बैठक में कांग्रेस अध्यक्ष मिथलेश जैन, गिरीश गर्ग, ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष इस्तिफाक अहमद, वार्ड के पूर्व पार्षद सुधीर पटेल, पूर्व पार्षद मंगल गोंटिया, पूर्व पार्षद कन्हू विश्वकर्मा, अरुण जायसवाल, संतोष यादव, नितेश अवस्थी, चंदू दहिया, प्रेमलाल कोल, लक्ष्मी श्रीवास्तव,

रामकिशोर श्रीवास्तव, फिरोज खान, चंदा दहिया, रशीदा, कमरुन्निसा, मुकेश कुमार आदि अनेकों कार्यकर्ता व भारी संख्या में महिला कार्यकर्ता उपस्थित थे। बैठक में उपस्थित सभी जनों को शहर कांग्रेस अध्यक्ष मिथलेश जैन ने संकल्प दिलाया कि भारतीय जनता पार्टी लोगों की अपेक्षाओं को पूरा करने में और उनकी समस्याओं को हल करने में असफल रही है, आगामी चुनाव में कांग्रेस पार्टी को ही विजयी बनाया जाएगा।

रामकिशोर श्रीवास्तव, फिरोज खान, चंदा दहिया, रशीदा, कमरुन्निसा, मुकेश कुमार आदि अनेकों कार्यकर्ता व भारी संख्या में महिला कार्यकर्ता उपस्थित थे। बैठक में उपस्थित सभी जनों को शहर कांग्रेस अध्यक्ष मिथलेश जैन ने संकल्प दिलाया कि भारतीय जनता पार्टी लोगों की अपेक्षाओं को पूरा करने में और उनकी समस्याओं को हल करने में असफल रही है, आगामी चुनाव में कांग्रेस पार्टी को ही विजयी बनाया जाएगा।

जेसीबी मशीन से कराई गई महात्मा गांधी वार्ड के बड़े नाले की सफाई



कटनी। जिला कलेक्टर एवं प्रशासक प्रियंक मिश्रा एवं निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में नगर की सफाई व्यवस्था सहित संक्रमण के प्रसार को रोकने हेतु निगम प्रशासन द्वारा योजना विशेष प्रयास किये जा रहे हैं। नगर की सफाई व्यवस्था सुचारु रखने के उद्देश्य से दो पालियों में नगरीय एवं उपनगरीय क्षेत्रों के मुख्य एवं अन्य मार्गों की सफाई, डोर टू डोर कचरे का संग्रहण कार्य सहित सैनेटाइजेशन अभियान के माध्यम से रहवासी क्षेत्रों सहित बाजार स्थलों में रोजाना सॉडियम हाईपोक्लोराइट के घोल का छिड़काव किया जा रहा है। नगर की सुचारु सफाई व्यवस्था को दृष्टिगत रखते हुए विगत रात्रि

सफाई अभियान के माध्यम से नगरीय एवं उपनगरीय क्षेत्रों के विभिन्न मुख्य मार्गों की सफाई सहित प्रातःकालीन प्रथम पाली के सफाई व्यवस्था अन्तर्गत ट्रांसपोर्टनगर थोक सब्जी मंडी स्थल सहित चिन्हित अन्य अस्थायी फुटकर सब्जी फल मंडी स्थलों, पन्ना मोड, इंदिरा नगर, बस स्टैण्ड परिसर, मिशन चौक, घंटाघर, राजीव गांधी वार्ड मैन रोड, गुरुनानक वार्ड स्थित सब्जी मंडी कॉम्प्लेक्स की सफाई उपरान्त कचरे के उठाव का कार्य, भीमराव चौक, विवेकानंद चौक, श्यामा प्रसाद मुखर्जी वार्ड के मुख्य मार्गों सहित इंदिरा नगर मुख्य मार्ग के डिवाइडर एवं बरगवां ओवर ब्रिज के पास के डिवाइडर के दोनों ओर की धूल मिट्टी की सफाई कावसजी वार्ड मलिन वंशकार बस्ती के सुलभ की सफाई एवं धुलाई का कार्य कराया गया। प्रभारी स्वास्थ्य अधिकारी ने जानकारी देते हुए बताया कि निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में वर्षा काल में नगर की सड़कों में जलभराव की समस्या के निराकरण हेतु विशेष गैंग के माध्यम से नगर के छोटे एवं बड़े नाले-नालियों की सफाई का अभियान चलाया जा रहा है। अभियान के तहत आज प्रातः महात्मा गांधी वार्ड स्थित खरे जी के प्लांट के पास वाले बड़े नाले तथा तिलक राष्ट्रीय स्कूल के बाजू स्थित बड़े नाले एवं डॉ. चौदहल के घर के पीछे से धर्मलोक हॉस्पिटल तक के बड़े नाले की सफाई का कार्य जेसीबी मशीन एवं नाला सफाई हेतु संलग्न स्वच्छता गैंग के सदस्यों द्वारा कराया जाकर नाले के अपशिष्ट को बाहर निकाला गया। नगर के अन्य बड़े एवं छोटे नाले नालियों की सफाई व्यवस्था के तहत कावस जी वार्ड स्थित भट्ट मोहल्ला हरिया बाई के घर के सामने की नालियों, मलिन बस्ती के विभिन्न स्थलों की नालियों, माधवनगर स्थित हाउसिंग बोर्ड इंडस्ट्रियल एरिया में कटारिया जी के घर के बाजू वाले नाले सहित नगर के अन्य स्थलों के नाले एवं नालियों की सफाई का कार्य प्रातःकालीन सफाई व्यवस्था के दौरान कराया गया।

महिला मजदूरों को मंडी में नहीं दिया जा रहा था प्रवेश

शिकायत पर पहुंचे शहर कांग्रेस अध्यक्ष, समस्या का करवाया हल

कटनी। जिला शहर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष मिथलेश जैन एडवोकेट ने आज सोमवार की सुबह पहरूआ स्थित कृषि उपज मंडी पहुंचकर वहां महिला मजदूरों को काम करने के लिए प्रवेश दिलाया। इस अवसर पर गिरीश गर्ग एडवोकेट, पूर्व मंडी सदस्य शिव कुमार यादव, निवर्तमान पार्षद राज किशोर यादव भी उपस्थित थे। विदित हो कि कोरोना संक्रमण काल में कृषि उपज मंडी बंद थी लेकिन लगभग 15 दिन पूर्व जब मंडी चालू हुई तो उसमें काम करने के लिए महिला मजदूरों को प्रवेश नहीं दिया जा रहा था, जिससे उनके सामने जीवनयापन का संकट खड़ा हो गया था। महिला मजदूरों ने कांग्रेस अध्यक्ष मिथलेश जैन से संपर्क साधा, जिस पर उन्होंने आज प्रशासन एवं मंडी प्रशासन से बात कर उन्हें काम करने के लिए मंडी में प्रवेश दिलाया।

श्रीराम मल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल

आदर्श कॉलोनी, मेन रोड, नई बस्ती, कटनी 483501 (म.प्र.)

फोन : 07622-408444, 409444 मोबा. 8982275111, 8982275222, 8982275333

प्रतिदिन उपलब्ध		प्रतिदिन उपलब्ध	
डॉ. बलदेव सिंह MD (GENERAL MEDICINE) फैमली फिजीशियन		डॉ. गगन सोनी BDS डेंटल सर्जन	
पूर्व चिकित्सक अपोलो हॉस्पिटल		कटनी के सुप्रसिद्ध	
हृदय, छाती, गुर्दा एवं मधुमेह रोग विशेषज्ञ		दंत एवं मुखा रोग विशेषज्ञ	
डॉ. अनुपम शर्मा O.DENTIST, D.M.S बस्ती के सुप्रसिद्ध हृदय रोग विशेषज्ञ	डॉ. कनिष्क अय्यवाल MBBS, D.V. पूर्व विक्रमाराज अस्पताल, पूर्व उपा चिकित्सक रोग विशेषज्ञ पल्मोनरी, गायत्री, अमिता भी उपलब्ध	डॉ. जाहिर हुसैन MBBS, MD, DM अमिता और विक्रमाराज मंडी के चिकित्सक	डॉ. अनिमेष गुप्ता MBBS, MD, DM 850 रोग विशेषज्ञ पल्मोनरी के चिकित्सक
उपलब्ध विभाग	हेल्पलाइन नं. 8982275111	उपलब्ध सुविधाएँ	
• मेडिसिन विभाग	• सिनू रोग विभाग	• गर्भल जिनेवरी	• सेमी प्राइवेट वार्ड
• ड्राइव रोग विभाग	• मेडिकल रोग विभाग	• सोनोग्राफिक्स फ्लोरो	• जनरल वार्ड
• स्त्री रोग विभाग	• ट्यूमा विभाग	• मोल्डकोपिक सर्जरी	• मांसपेशी ऑपरेशन चिकित्सक
• हृदय रोग विभाग	• कैंसर विभाग	• जनरल सर्जरी	• हेयर ट्रीटमेंट
• हड्डी एवं जोड़ों विभाग	• फिजियोथेरेपी विभाग	• आर्थ्रोस्कोपी	• आई.सी.टी. वार्ड
• तबक एवं सौंदर्य विभाग	• प्लास्टिक एवं कॉस्मेटिक सर्जरी	• जल वीर्य	• मती मरीजों के लिए निःशुल्क मोजन की व्यवस्था

सभी प्रकार की सर्जरी एवं मती की सुविधा उपलब्ध

टिकट घरों से टिकट लेने रेलवे का नया सिस्टम

अब इलेक्ट्रॉनिक सिस्टम से बात करेंगे कर्मचारी और यात्री



कटनी। कोरोना संक्रमण की दूसरी लहर कमजोर पड़ने के बाद रेलवे स्टेशन और ट्रेनों में यात्रियों की संख्या बढ़ने लगी है। रेल कर्मियों और यात्रियों को संक्रमण से बचाने के लिए रेलवे लगातार नई तकनीक के उपयोग को बढ़ावा दे रहा है। रेलवे स्टेशन में टिकट काउंटर पर यात्रियों और बुकिंग क्लर्क के बीच सुरक्षित दूरी के लिए प्रत्यक्ष बातचीत करने के लिए इलेक्ट्रॉनिक सिस्टम लगाए गए हैं। यात्री काउंटर के बाहर लगे माइक के जरिए टिकट बुकिंग से संबंधित जानकारी रेलकर्मियों को दे सकते हैं। इसी तरह रेल कर्मियों की आवाज भी बाहर लगे स्पीकर पर यात्री को स्पष्ट सुनाई देगी। रेलवे ने स्टेशन, कार्यालय सहित अस्पताल तक पब्लिक विंडो को इलेक्ट्रॉनिक सिस्टम से लैस किया है। काउंटर पर बातचीत के दौरान कर्मियों और यात्री के आमने-सामने होने पर संक्रमण का खतरा रहता है। इसलिए रेलवे ने पूछताछ, आरक्षण और बुकिंग कार्यालयों में कांच की दीवार बनाई है। इससे दीवार के दोनों पार आवाज स्पष्ट सुनाई नहीं देती। इसे इलेक्ट्रॉनिक सिस्टम लगाकर दूर कर दिया गया है।

पमरे के 51 टिकट काउंटर्स पर शुरू हुई सुविधा

पश्चिम मध्य रेलवे ने आधुनिक कम्युनिकेशन प्रणाली को मुख्य रेलवे स्टेशन सहित जबलपुर रेल मंडल के अन्य स्टेशन और रेल अस्पताल में लगाया है। जबलपुर में पांच और रीवा स्टेशन पर तीन सिस्टम लगाए गए हैं। वहीं गाड़वारा, नरसिंहपुर, पिपरिया, सोहागपुर, बनखेड़ी, निवार, स्लीमनाबाद, कटनी साउथ, झुकेही, मैहर, रीवा, सागर व कुछ अन्य स्टेशन पर एक-एक सिस्टम लगाए गए हैं। कटनी और पिपरिया रेलवे अस्पताल में भी रिस्पेण्ड काउंटर पर यह सुविधा दी गई है। मंडल के 33 स्टेशन और अस्पताल को मिलाकर 51 काउंटर पर कम्युनिकेशन सिस्टम लगाए गए हैं।



वैक्सीन लगवाने ग्रामीणों को किया जा रहा जागरूक

विजयराघवगढ़। विजयराघवगढ़ तहसील के ग्राम पंचायतों में लोगों को वैक्सीन लगाने हेतु अनुविभागीय अधिकारी सुश्री प्रिया चंद्रावत के मार्गदर्शन में ब्लॉक विजयराघवगढ़ के ग्राम पंचायत झिरिया, सलैया, बड़गैया, कलहरा, बम्हनगवा आदि ग्रामों में नेहरू युवा केंद्र के स्वयंसेवी, आशा कार्यकर्ता, सहायिका एवं स्वयंसेवी संस्था के युवाओं द्वारा मिलकर वैक्सीनेशन का कार्य किया जा रहा है, जिसमें राष्ट्रीय युवा स्वयंसेवक महक बड़गैया, आदित्य दुबे, शिव नंदिनी नामदेव, अंबुज त्रिपाठी, हल्का पटवारी, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, आशा सहायिका सहित ग्रामीण युवा टीकाकरण केंद्र आंगनवाड़ी में अपनी सेवाएं दे रहे हैं, जिसमें वैक्सीन लगवाने के लिए ग्रामीण युवाओं, महिलाओं व 45 से अधिक उम्र के लोगों को प्रेरित करना सोशल डिस्टेंसिंग का पालन कराना, लोगों को मास्क लगाने प्रेरित करना, टीका लगने से 30 मिनट तक केंद्र में बैठकर रखने की सहभागिता निर्भाई जा रही है।

रिकार्ड टीकाकरण के लिए सम्मानित हुए सरपंच व उपसरपंच

गांव में चलाया जागरूकता अभियान, जिसके कारण एक दिन में 800 से अधिक लोगों ने लगवाया टीका

कटनी। ग्रामीण क्षेत्रों में कोरोना महामारी से बचाव को लेकर लगने वाले टीकाकरण को लेकर कई तरह की भ्रांतियों लोगों के बीच रही हैं। जिले की रीठी जनपद पंचायत अंतर्गत ग्राम पंचायत अमगावां में महिला सरपंच व उनके पति द्वारा ना सिर्फ पूरे गांव में जागरूकता अभियान चलाया गया बल्कि प्रशासन की मदद से लगे मेगा कैंप में 1 दिन में रिकार्ड 800 से अधिक लोगों ने महामारी से बचाव के लिए टीका लगवाया। जिसके चलते प्रशासनिक अधिकारियों का जनप्रतिनिधियों ने मंच से सरपंच व उपसरपंच पति की प्रशंसा करते हुए उन्हें सम्मानित किया। अमगावां ग्राम पंचायत सरपंच बुधिया बाई, उनके पति व उपसरपंच मिल्लू चक्रवर्ती ने गांव में टीकाकरण को लेकर विशेष रूप से कार्य किया। गांव के लोगों के मन में कोरोना टीकाकरण को लेकर कई तरह की भ्रांतियां थीं। सरपंच व उनके पति ने अपने सहयोगियों के साथ गांव में भ्रमण कर लोगों को जागरूक किया और उन्हें समझाया की टीका लगने से महामारी से किस तरह से बच सकते हैं। जागरूकता अभियान के साथ ही विधायक प्रणय पांडे, एसडीएम बलवीर रमन, जनपद सीईओ प्रदीप सिंह, तहसीलदार राजेश पांडे व स्वास्थ्य विभाग की टीम के सहयोग से गांव में मेगा वैक्सीनेशन कैंप का आयोजन किया गया। जागरूकता अभियान का असर यह रहा कि जिले में पहली बार किसी केंद्र में रिकार्ड 1 दिन में 840 लोगों ने वैक्सीन का पहला डोज लगवाया। भीड़ की स्थिति यह रही कि वैक्सीन कम पड़ जाने के कारण लागूग दो सैकड़ लोगों को वापस लौटना पड़ा। जिनको दूसरे केंद्रों में टीका लगवाया जा रहा है। सरपंच व उपसरपंच पति द्वारा किए गए सराहनीय कार्य को देखते हुए विधायक पांडे व एसडीएम ने दोनों का मंच से सम्मान किया।

स्थाई एवं निरंतर लोक अदालत 25 जून को

कटनी। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सचिव संजय कस्तवार ने बताया कि 25 जून को जिला मुख्यालय कटनी एवं तहसील न्यायालय विजयराघवगढ़, बरही डीमरखेड़ा में स्थाई एवं निरंतर लोक अदालत का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें प्री-लिटिगेशन, बिजली, आपराधिक, सिविल, मोटर दुर्घटना दावा, एनआई एक्ट, राजस्व सहित समस्त प्रकार के राजीनामा योग्य प्रकरणों का निराकरण किया जायेगा। इसके साथ ही राजस्व न्यायालयों के प्रकरणों और लोकोपयोगी सेवाओं से संबंधित प्रकरणों का भी निराकरण इसमें किया जायेगा। 25 जून को आयोजित स्थाई एवं निरंतर लोक अदालत में जिले के नागरिकों से संबंधित प्रकरणों के निराकरण कराने की अपील की गई है।

श्रमिकों के सच्चे नायक थे स्व आरके शर्मा



पुण्यातिथि पर अर्पित किए श्रद्धासुमन

कैमोरा। प्रख्यात श्रमिक नेता एवं विजयराघवगढ़ क्षेत्र के पूर्व विधायक स्व पं. आर के शर्मा की 33 वीं पुण्यातिथि पर क्षेत्र के विकास में उनके योगदान का स्मरण करते हुए उन्हें श्रद्धा सुमन अर्पित किये गए। कोरोना प्रोटोकाल का पालन करते हुए श्रमधाम संस्थान एवं इंटक पदाधिकारियों ने सीमित संख्या में उपस्थिति दर्ज कराते हुए कार्यक्रम सम्पन्न कराया। इंटक कार्यालय में केवल 5 लोगों की उपस्थिति में शांति पूर्ण तरीके से अर्खंड मानस पाठ कराया गया। 13 जून को सुबह मानस पाठ समापन के बाद सोशल डिस्टेंसिंग के साथ गरीबों को भोजन के पैकेट वितरित किये गए। इंटक अध्यक्ष अनिल मौर्य, वरिष्ठ श्रमिक नेता प्रकाश पांडे, जनरल सेक्रेटरी पंकज पीडियां, राकेश तिवारी आदि ने अलग अलग समय पर पहुंच कर इंटक कार्यालय परिसर में स्थापित पं. आर के शर्मा की प्रतिमा पर पुष्पहार अर्पित करते हुए श्रद्धांजलि दी। श्रमधाम महाविद्यालय भवन परिसर में संस्थान के पदाधिकारियों एवं प्राचार्यों ने भी पं. आर के शर्मा की प्रतिमा पर पुष्प चढ़ाकर अपनी श्रद्धांजलि अर्पित की। संस्थान के अध्यक्ष विनोद मिश्रा एवं सचिव धनीराम शर्मा ने अपने निवास से श्रद्धांजलि संदेश प्रेषित किया। वहीं श्रमधाम कॉलेज के अध्यक्ष के के चंद्रा, प्राचार्य डॉ. आशा तिवारी, डॉ. सुरेंद्र शर्मा, प्रधानाचार्य परवीन बानो, अशोक त्रिपाठी, ज्योति तिवारी, राजा दुबे आदि ने कुछ समय के अंतराल पर उपस्थिति दर्ज कराते हुए पं. आर के शर्मा की प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित की।



एक बार फिर बीमार मरीज के लिए मसीहा बनी पुलिस

कटनी। बीती रात मसीहा बन कर पुलिसकर्मियों ने एक मरीज की जान बचा ली। अगर समय पर मरीज को अस्पताल न ले जाते तो उसकी जान भी जा सकती थी। घटना करीब ढाई बजे की है। जब गश्त के दौरान बस क्रमांक यू.पी.75एम-3717 से पन्ना धनवा के बीमार कैलाश लुनिया को उसकी पत्नी श्याम भाई एवं छोटा भाई राजकुमार लुनिया जबलपुर एमआरआई एवं कमर के ऑपरेशन के लिए लेकर जा रहे थे। पहलवान ढाबा इंदिरा नगर पुल कुट्ला में बस रोककर यात्रियों को उतारने खड़ा हुआ था। जिससे गश्त में लगे एसआई विजेंद्र तिवारी सुजावल सिंह ने पूछताछ की। बस क्यों खड़ी है, तभी श्याम भाई लुनिया महिला बस से उतर कर पुलिस से मदद मांगी। बताया की पति बेहोशी की हालत में बस से उतरकर बस से मरीज को उतारकर अस्पताल ले जा रहा है। डॉक्टर के मुताबिक मरीज को अगर समय पर अस्पताल नहीं लाया जाता तो मरीज की जान बचाने पर अस्पताल में मौजूद लोगों ने पुलिसकर्मियों की प्रशंसा करते हुए धन्यवाद दिया।

भागचंद चौरसिया का हृदयाघात से निधन
 उमरियापान। उमरियापान निवासी वरिष्ठ नागरिक मंच के सचिव बी सी चौरसिया 73 वर्षीय का रिववार की अलसुबह हृदय गति रुकने से निधन हो गया। जानकारी अनुसार 73 वर्षीय बी सी चौरसिया रोजाना की तरह रिववार को भी सुबह 5 बजे से उठकर घर पर टहल रहे थे। इसी दौरान हृदय गति रुकी और जमीन पर गिर गए। पति को जमीन पर अचेत अवस्था में पड़े देख पत्नी ने जोर से आवाज लगाई तो मोहल्ले के लोग पहुंचे और देखा तो सांसें थाम चुकी थीं। परिजनों का मन नहीं माना तो नगर के पूर्व बीएमओ डॉ आर सी मिश्रा को घर लेकर आए, जिन्होंने देखते ही मृत घोषित कर दिया। दुःखद निधन की खबर जैसे ही नगरवासियों को लगी सब लोग स्तब्ध रह गए। रिववार की दोपहर 2 बजे नगर के बन्हाई मोहल्ला के शमशन घाट में अंतिम संस्कार किया गया। स्वर्गीय भागचंद चौरसिया, आशीष चौरसिया के पिता एवं कवि राजा चौरसिया, सनत, ओमप्रकाश चौरसिया के भाई थे।

देवीगीत गायक रामकिशोर सूर्यवंशी का निधन

कटनी। जबलपुर के प्रसिद्ध देवीगीत गायक रामकिशोर सूर्यवंशी का रिववार की दोपहर हृदयाघात से आकस्मिक निधन हो गया। उनके निधन में भी उनके शुभचिंतकों में शोक की लहर दौड़ गई। देवीगीत गायक रामकिशोर सूर्यवंशी ने आदिशक्ति जगतजन्नी मां दुर्गा की भक्ति से ओतप्रोत एक से बढ़कर एक देवीगीत गाए, जिसमें काली-काली अमावस की रात में और खेल पंडा-खेल पंडा जैसे भजन प्रमुख रूप से शामिल हैं। इन देवीगीतों के माध्यम से रामकिशोर सूर्यवंशी ने जबलपुर के साथ ही पूरे महाकौशल क्षेत्र एवं मध्यप्रदेश में अपनी एक अलग पहचान स्थापित की थी। नवरात्र पर्व के दौरान उनके द्वारा गाए देवीगीतों ने काफी लोकप्रियता हासिल की। विधायक संजय पाठक के मध्यप्रदेश सरकार में मंत्री बनने के बाद निकाले गए स्वागत जुलूस में पाठक जी के लल्ला गीत ही देवीगीत गायक रामकिशोर सूर्यवंशी द्वारा ही गाया गया था। उनके निधन से संगीत जगत को अपूर्णाय क्षति हुई थी, जिसकी भरपाई निकट भविष्य में संभव नहीं है।

विधायक संजय पाठक ने बताया शोक

देवीगीत गायक रामकिशोर सूर्यवंशी के आकस्मिक निधन पर पूर्व मंत्री विजयराघवगढ़ क्षेत्र के विधायक संजय सत्येन्द्र पाठक ने गहन शोक व्यक्त करते हुए कहा कि रामकिशोर सूर्यवंशी पूरे महाकौशल क्षेत्र की पहचान थे। उन्होंने अपने गीतों के माध्यम से जबलपुर का नाम पूरे मध्यप्रदेश में रोशन किया था। उनके निधन से मुझे व्यक्तिगत रूप से क्षति हुई है। परमपिता परमेश्वर से प्रार्थना है कि दिवंगत आत्मा को अपने श्रीचरणों में स्थान दे और उनके परिवार को इस वज्रापात को सहन करने की शक्ति प्रदान करें।

किराये से देना है
सिंगल रूम अटैच- 3000 प्रतिव्यक्ति
सर्विस वालों एवं ऑफिस के लिए- 5000 दो व्यक्ति
पता- बीजेपी कार्यालय के सामने
जबलपुर रोड बरगावां कटनी (म.प्र.)
मो. 8109417340

एम.जी.एम. स्कूल/कॉलेज ऑफ नर्सिंग
 Ph. : 07622 - 405074, Mob. 7771001902
 Email. : mgmnursingkte@gmail.com | Website : mgmnursingcollege.com
जिले के सर्वप्रथम पोस्ट वैसिक BSc. नर्सिंग कॉलेज में प्रवेश प्रारंभ
विशेषताएं
 डिप्लोमा जी.एन.एम. नर्सिंग उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को पोस्ट वैसिक BSc. डिग्री नर्सिंग कोर्स करने का सुनहरा अवसर दो वर्षों में BSc. नर्सिंग करें।

क्र.	पाठ्यक्रम	अवधि	शैक्षणिक अर्हता
1	बी.एस.सी. (नर्सिंग)	4 वर्ष	12 वीं (बायोसैजी)
2	जी.एन.एम. (नर्सिंग)	3 वर्ष	12 वीं
3	पोस्ट वैसिक बी.एस.सी. (नर्सिंग)	2 वर्ष	GNM उत्तीर्ण

छात्रावास एवं भोजन (भोजन) की सुविधा
 जिला अस्पताल कटनी, मनोरोग चिकित्सालय इंदौर में प्रशिक्षण
 मान्यता प्राप्त - इण्डियन नर्सिंग काउंसिल नई दिल्ली, म.प्र. चिकित्सा शिक्षा विभाग भोपाल, म.प्र. स्टेड नर्सिंग काउंसिल भोपाल, म.प्र. मेडिकल यूनिवर्सिटी जबलपुर

